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Stimate Domnule Ministru,

Subsemnata. Silvia Monica Dinică, Senator în circumscripția electorală nr. 42 București, în 
temeiul art.39 alin. (3) din Legea nr. 96/2006 privind Statutul Deputaților și al Senatorilor, cu 
modificările și completările ulterioare, mă adresez în scris, prin intermediul persoanei dumneavoastră. 
Ministerului Afacerilor Interne pentru a lua cunoștință și a rezolva o situație semnalată de locuitori ai 
Municipiului București cu privire la declarația pe proprie răspundere care trebuie completată in 
contextul actual al epidemiei de Covid-19.

Declarația prevede faptul că circulația persoanelor care au împlinit vârsta de 65 de ani, in 
afara Iocuinței/gospodăriei. este permisă numai in intervalul orar 11.00 - 13.00, pentru următoarele 
motive: deplasarea pentru asigurarea de bunuri care acoperă necesitățile de bază ale persoanelor și 
animalelor de companie/doineslice, deplasarea pentru asistență medicală care nu poate fi amânată și 
nici realizată de la distanță, deplasarea din motive justificate, precum îngrijirea/ însoțirea unui minor, 
asistența altor persoane vârstnice, bolnave sau cu dizabilități, ori în cazul decesului unui membru de 
familie, deplasări scurte, în apropierea Iocuinței/gospodăriei, legate de activitatea fizică individuală a 
persoanelor (cu excluderea oricăror activități fizice colective), cât și pentru nevoile animalelor de 
companie/domestice. De asemenea, declarația mai prevede și faptul că circulația persoanelor peste 65 
de ani, în exteriorul locuinței/ gospodăriei, este permisă și în afara intervalului orar 11.00 - 13.00, 

dacă aceasta se face în interes profesional ori pentru realizarea de activități agricole.

În plus, pe lângă cele menționate mai sus, conform Ordonanței Militare nr. 4/JLO din 
martie 2020 se mai adaugă alte două prevederi referitoare la circulația persoanelor care au împ



vârsta de 65 de ani, astfel dl: circula|ia lor in exteriorul Iocuinței/gospodăriei, este permisă și în afara 
intervalului orar 11:00-13:00 dacă aceasta se face pentru rezolvarea problemelor de natură medicală, 
precum tratamentele oncologice planificate, dializă etc. precum și in intervalul 20:00-21:00, în _ 
proximitatea locuinței, dacă aceasta se face pentru a asigura nevoile animalelor de 

companie/domestice.

Cu toate acestea, declarația nu include și o opțiune pentru situațiile particulare în care 
persoanele care au împlinit 65 de ani se pot alla iar un astfel de caz mi-a fost semnalat personal. 
Concret, există situația in care se află o categorie de pensionari care și-au păstrat buletinul de 
București, care nu au card bancar și care s-au mutat in zone de lunga Bucuresti (în sate, comune etc. 
din Giurgiu. Ilfov etc.). Aceștia sunt nevoiti să vină o dala pe luna în București, la locul de domiciliu 
(trecut in buletin) pentru a putea încasa pensia. Întrucât, cei mai mulți dintre ei au dcpasit varsta de 65 
de ani. ei intră sub incidența restricțiilor Ordonanței Militare. Astfel că, acești pensionari întâmpină 
două probleme: în primul rând, nu mai pot face procură pentru o altă persoană în vederea ridicării 
pensiilor și, îl al doilea rând, intervalul de doar doua ore (11:00 - 13:00) este insuficient pentru a 
asigura deplasarea lor din satele de re.sedinta efectiva pana la București și înapoi. Din acest motiv, ei 
se află in imposibilitatea de a-și primi pensiile. Este important de precizat faptul că, pentru unele 
dintre aceste persoane, pensia reprezintă unica lor sursă de venit.

Spre deosebire de prima declarație pe proprie răspundere care includea o prevedere ce 
acoperea situația prezentată mai sus, respectiv „deplasarea pentru rezolvarea următoarei situafii 
urgente...... având următorul traseu " , în ultima variantă a declarației o astfel de stipulare nu se mai 
regăsește.

Ținând cont de informațiile prezentate mai sus. domnule ministru, vă rog respectuos să 
includeți în declarația pe propria răspundere și această situație particulară sau să găsiți o altă rezolvare 
pentru ca această categorie de persoane să poată beneficia de posibilitatea deplasării pentru a încasa 
pensia liră a risca sancțiuni contravenționale sau penale. De asemenea, vă rog să-mi transmiteți un 
răspuns care să informații cu privire la modul în care a fost soluționată această problemă.

Doresc să vă asigur de întreaga mea disponibilitate la dialog și colaborare.

Apreciez un răspuns prompt din partea dumneavoastră și am rugămintea ca informațiile 
solicitate să îmi fie furnizate atât în format scris cât și în format electronic la adresa 
sihia.dinica®senat. ro.


